

## ERRATA

A Coordenadora Geral do Programa de Pós-Graduação de Ensino em Educação Básica, PPGEB, no uso de suas atribuições, faz publicar **ERRATA** junto ao **EDITAL 2017, PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO DE ENSINO EM EDUCAÇÃO BÁSICA – PPGEB/CAP-UERJ, MESTRADO PROFISSIONAL – TURMA 2018**, para nele fazer constar que:


**onde se lê, à página 9,**

### **ANEXO 1, CALENDÁRIO,**

MATRÍCULA (Secretaria do PPGEB, às 14 h) em 29/03/2018,

leia-se:

MATRÍCULA (Secretaria do PPGEB, às 14 h) em 27/03/2018.



Maria Beatriz Dias da Silva Maia Porto  
Coordenadora Geral do Programa de Pós-Graduação de Ensino em Educação Básica